
Leistungen:

- Flug München - Malaga - München in der economy

class, bordübliche Verpflegung

- alle Flughafengebühren Stand 10/2019

- Transfer Flughafen/Hotel/Flughafen

- 7 x Übernachtung mit Halbpension in guten

****Hotels

- Busreise wie beschrieben im vollklimatisierten

Reisebus

- Besichtigungen: Gibraltar, Sherrykellerei und

Sherryprobe, Königliche Andalusische Hofreitschule,

Ronda, Granada, Cordoba und Sevilla

- Gute deutschsprechende Reiseleitung

- Besichtigungen mit allen Eintrittsgeldern lt.

Programm, Eintrittskarten für die Alhambra

- Kopfhörersystem für die Besichtigungen

- 8 Treuepunkte

Weitere Eintritte extra

Preis:

13.09.2020 - 20.09.2020 - ****Hotel Andalusienrundreise

Pro Person im DZ 1498 €

Pro Person im EZ 1693 €

Klassische Andalusienreise - 8 Tage

Mezquita de Cordoba - UNESCO-Weltkulturerbe Alhambra Granada

Sherryprobe in Jerez de la Frontera

Alle Eintritte bei den Besichtigungen inklusive

1. Tag: Flug München - Málaga 

Flug von München nach Málaga. Empfang durch den

Reiseleiter und Transfer zu Ihrem ****Hotel an der

Costa del Sol.

2. Tag: Málaga - Ronda - Gibraltar - Jerez de la

Frontera 

Fahrt durch die romantische Landschaft der Serranía de

Ronda bis zur spektakulär auf einem Felsplateau

gelegenen Stadt Ronda. Besichtigung der historischen

Altstadt mit Besuch der Stiftskirche Santa Maria la

Mayor, des Hauses von Don Bosco und der ältesten

Stierkampfarena Spaniens. Grenzübergang in Gibraltar

und Felsenrundfahrt in Minibussen mit Zwischenstopp

beim Affenreservat der Berbermakaken und der St.

Michael Tropfsteinhöhle bis zum Aussichtspunkt, von

wo aus man bei gutem Wetter bis nach Afrika blicken

kann. Weiter nach Jerez, der Hauptstadt des Sherrys.

3. Tag: Jerez - Cádiz - Sevilla 

Besichtigung einer bekannten Sherryweinkellerei mit

ihrem riesigen Fässerwald, Kostprobe verschiedener

Sherrysorten. Fahrt zur Königlichen Andalusischen

Hofreitschule, wo die weltberühmten Kartäuserpferde

gezüchtet werden. Bei einer Stadtrundfahrt entdecken

sie die mehr als 3000 Jahre alte Provinzhauptstadt

Cádiz und fahren weiter nach Sevilla.

4. Tag: In Sevilla 

Heute lernen Sie die quirlige Hauptstadt Andalusiens

kennen: Panoramarundfahrt vorbei am Expo-Gelände

und dann zu Fuß durch den wunderschönen

Maria-Luisa-Park und das Stadtviertel von Santa Cruz

mit dem königlichen Palast Alcazar sowie der

drittgrößten gotischen Kathedrale der Welt. Idyllische

Patios (Innenhöfe) sowie blumengeschmückte und

unvorstellbar enge Gassen sind nur ein weiterer Teil der

Pracht dieser Stadt. Der Nachmittag steht Ihnen zur

freien Verfügung.

5. Tag: Sevilla - Córdoba - Granada

Fahrt vorbei an wunderschönen Olivenhainen nach

Córdoba. Höhepunkt der heutigen Besichtigung ist hier

sicherlich die Moscheenkathedrale Mezquita, eines der

Wahrzeichen der islamischen Architektur

(UNESCO-Weltkulturerbe). Rundgang durch das

jüdische Viertel und Besichtigung der Synagoge aus

dem Mittelalter. Weiterfahrt nach Granada am Fuße

der Sierra Nevada.

6. Tag: In Granada 

Stadtbesichtigung mit Besuch der Alhambra, dem

weltberühmten maurischen Palastkomplex, seit 1984

UNESCO-Weltkulturerbe. Spaziergang durch das alte

arabische Viertel Albayzin. Abends Möglichkeit eine

Flamenco-Show zu erleben (fakultativ).

7. Tag: Granada - Nerja - Málaga 

Herrliche Fahrt durch die Berglandschaft der Alpujarra

bis an die Costa Tropical. Stopp beim Weißen Dorf

Nerja; wir empfehlen Ihnen hier die Besichtigung einer

der größten Tropfsteinhöhlen Europas. Bergab geht’s

an die Costa del Sol nach Málaga. Panoramarundfahrt

bis hoch zur Festungsanlage Gibralfaro und zum Plaza

de la Merced mit dem Geburtshaus von Pablo Picasso.

Zeit für eigene Entdeckungen. Kunstfreunden

empfehlen wir den Besuch des neuen Picasso Museums

mit über 200 Werken aus der Privatsammlung des

Künstlers.

8. Tag: Costa del Sol - Rückflug München 

Transfer zum Flughafen und Rückflug nach München.

****Hotel Andalusienrundreise
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